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АНАЛИЗА РАДОВА  

 

Досадашњи научноистраживачки рад др Биљане Вучетић Тадић одвијао се у области 

неуронаука, као и у области примене наноматеријала у медицини.  

Др Биљана Вучетић Тадић била је коаутор у шест радова објављених у врхунским 

међународним часописима - М21 (један пре избора у звање научни сарадник), први аутор два 

(једног пре избора у звање научни сарадник) и коаутор три рада (једног пре избора у звање научни 

сарадник) објављених у истакнутим међународним часописима - М22, коаутор девет радова 

објављених у међународним часописима - М23 (три пре избора у звање научни сарадник), коаутор 

у три рада објављена у међународном часопису – М53 (сви после избора у звање научни 

сарадник), први аутор у 4 и коаутор у 23 саопштења са међународних скупова штампаних у изводу 

- М34 (коаутор у 6 пре избора у звање научни сарадник), први аутор у 11 и коаутор у 33 

саопштења са скупова националног значаја штампаних у целини - М63 (први аутор у 5 и коааутор 

у 18 пре избора у звање научни сарадник) и 8 саопштења са скупова националног значаја 

штампаних у изводу - М64 (5 пре избора у звање научни сарадник). 

На почетку свог научноистраживачког рада, кандидаткиња се бавила истраживањем 

анатомије централног нервног система, спољашњом морфологијом и анатомијом пресека 

потиљачног режња мозга.  

Међутим, највећи број радова др Биљане Вучетић Тадић односи се на савремене теме из 

области педијатријске неурологије. У овим радовима су посебна интересовања усмерена на 

епилептологију у педијатријској популацији, као и урођене генетичке и неурометаболичке болести 

са неуролошким манифестацијама код деце, обољења којима се кандидат и највише бави у својој 

клиничкој пракси. 

Др Биљана Вучетић Тадић се бави и истраживањем епилепсије код оболелих од 

комплекса туберозне склерозе, терапијом инфантилних спазама код ове одојчади, посебно 

праћењем ефеката примене вигабатрина. Резултати истраживања дуготрајног исхода кохорте од 

180 одојчади која су имала инфантилне спазме и лечена су вигабатрином објављени су у 

врхунском међународном часопису М21.  

Резултати истраживања у оквиру докторске дисертације публиковани су у два истакнута 

међународна часописа и представљају значајан допринос испитивању утицаја 

електроенцефалографског налаза у новорођеначком узрасту на каснији исход. У раду „Long-

term outcome in children with neonatal seizures: A tertiary center experience in cohort of 168 patients“ 

je наведено и који патолошки ЕЕГ обрасци у новорођеначком узрасту су од највећег утицаја на 

крајњи исход, тј. на неуролошки налаз, развојни количник, електроенцефалографски налаз и 

појаву епилепсије код ове деце. У раду „The features of neonatal seizures as predictor of drug-

resistant epilepsy in children“ показано је који параметри везани за новорођеначке епилептичке 

нападе утичу на појаву фармакорезистентне епилепсије код деце. Као плод oва два рада, 

резултати су презентовани и на домаћим научним скуповима.  

Фармакорезистентне епилепсије и епилептички статуси такође су поље интересовања 

кандидата, а резултати ових истраживања су објављени у међународом часопису и презентовани 

на међународним и домаћим скуповима. 

Др Биљана Вучетић Тадић се бави постављањем дијагнозе и лечењем деце са епилептичким 

и развојним енцефалопатијама. Као резултат сарадње са научницима из Института за молекуларну 

генетику и генетичко инжењерство  проистекао је и рад у врхунском међународном часопису о 

генетичким варијантама у генима удруженим са епилепсијом. Резултати истраживања на овом 

пољу доприносе успостављању нових терапијских стратегија и пружају могућност генетичког 

саветовања породицама. 



Др Биљана Вучетић Тадић се истакла својим истраживањима на пољу цитотоксичности и 

магнетне резонантне томографије (МРИ), посебно кроз евалуацију потенцијалне токсичности 

наночестица хематита и акaганеита и њихове примене као контрастних средстава за МРИ. У 

оквиру студија цитотоксичности коришћене су макрофагне ћелије, које лако интернализују стране 

честице. Резултати су показали да испитиване наночестице нису изазвале значајан токсични 

ефекат, при чему су концентрације од 0,05 mg/ml биле довољне за обележавање ћелија. У МРИ 

истраживањима наночестице су анализиране као контрастна средства у циљу скраћивања времена 

трансверзалне релаксације T2. Занимљиво је да су резултати јасно показали зависност 

трансверзалне релаксације од геометријских фактора, попут облика наночестица, што отвара 

правац будућих истраживања у овој области. Ови резултати пружају вредне увиде у потенцијалну 

примену наноматеријала у биомедицини. 

Радови Др Вучетић Тадић показују да она влада савременим дијагностичким и терапијским 

процедурама из наведених области, сарађујући тесно са колегама и равноправно доприноси 

научном истраживању у наведеним областима. Присуствовала је бројним скуповима у земљи и 

иностранству из своје области где је излагала резултате својих истраживања,  презентовала 

случајеве пацијената и држала предавања из педијатријске неурологије на скуповима у земљи и 

иностранству. Др Биљана Вучетић Тадић  пише радове и сажетке радова концизно, јасно и 

стручно. На исти начин, врло комплетно презентује своје радове на стручним састанцима и 

конгресима педијатара и дечијих неуролога. 

 

ЦИТИРАНОСТ  

Радови Др Биљане Вучетић Тадић цитирани су 279 пута (без самоцитата и цитата 

коаутора), укупни импакт фактор 34.88, просечни импакт фактор 2.49, Хиршов индекс 9, извор је 

www.scopus.com. на дан 15.01.2025. године. 

 

ЕЛЕМЕНТИ ЗА КВАЛИТАТИВНУ ОЦЕНУ НАУЧНОГ ДОПРИНОСА 

Др Биљана Вучетић Тадић је више пута била предавач по позиву на акредитованим 

педијатријским скуповима, као што су Педијатријска школа коју организује Удружење педијатара 

Србије, на фебруарском течају „Актуелности у педијатрији“ у организацији Института за 

здравствену заштиту мајке и детета Србије и Конгресима педијатара у Србији.  

  Одржала је предавање по позиву са темом „Severe neurological manifestations in children with 

COVID-19 “, на иностраном симпозијуму „Clinical Frontiers in Pediatric Neurology 2022.“, у Љубљани, 

Словенија, 2022. године.  

  Одржала је више предавања по позиву на националним скуповима: 

- „Дистонија дечијег доба“ на Педијатријској секцији Српског лекарског друштва, 14.02.2009. године 

- „Епилептички напади у раном детињству: када размишљати о урођеним болестима метаболизма“ на 

25. семинару педијатријске школе Србије у Врњачкој Бањи, 14.06.2023. године 

- „Акутна атаксија код деце“ на Семинару континуиране медицинске едукације Ургентна стања у 

неуропедијатрији – дијагностички и терапијски приступ, у Београду 23.10.2023. године 

- „Невољни покрети код урођених болести метаболизма“ на 26. семинару педијатријске школе Србије 

на Златибору, 14.06.2024. године 

  Била je предавач по позиву на последипломскм течају под називом “Актуелни проблеми у 

педијатрији“, као једном од највећих скупова педијатра у Србији, а у организацији Института за 

здравствену заштиту мајке и детета Србије “Др Вукан Чупић”. 

- Дистоније дечјег доба, 2007. године 

- Фебрилни напади-дијагноза и диференцијална дијагноза, 2011. године 

- Симптомски конвулзивни напади код деце са акутним респираторним и гастроинтестиналним 

инфекцијама, 2012. године 

- Неуроборелиоза, 2015. године 

- Улога видео електроенцефалографије у дијагностиковању епилептичких напада, 2017. године 

- Акутни поремећаји свести, 2020. године 

- Рано клиничко препознавање тумора мозга код деце, 2021. године 

- Неурофиброматоза, 2022. године 

- Улога педијатра у праћењу деце на антиепилептичкој терапији, 2023. године 

-  Kонгениталне малформације мозга – етиологија и класификација, 2024. године 

Др Вучетић Тадић је рецезент у истакнутим међународним часописима: Developmental 

medicine and child neurology (ИФ – 3.8), International medical case report journal (ИФ – 0.7), Clinical 

http://www.scopus.com/


epidemiology (ИФ – 3.4), International journal of general medicine (ИФ – 2.1), Journal of multidisciplinary 

healthcare (ИФ – 2.7),  and Pediatric health, medicine and therapeutics (ИФ – 1.7).  

Учесник је билатералног научноистраживачког пројекта „Анизотропне наночестице 

оксида гвожђа за медицинску примену: магнето-механички ефекат и хипертермија“ у оквиру 

билатералне научнотехнолошке сарадње између Републике Србије и Републике Словеније за 

период од 2023. до 2025. године. 

Као резултат међународне сарадње Др Биљане Вучетић Тадић са Др Матјажом Панјаном из 

Института „Јожеф Штефан“, Љубљана, Словенија, публикована су 3 рада (2 категорије М21 и један 

категорије М22). Сарадња обухвата испитивање наночестица као контрастних агенаса за МРИ 

томографију. Са Др Славком Краљем, такође из Института „Јожеф Штефан“, Љубљана, Словенија, 

публикован је један рад (категорија М21) и актуелан је билатерални пројекат „Анизотропне 

наночестице оксида гвожђа за медицинску примену: магнето-механички ефекат и хипертермија“ у 

оквиру билатералне научнотехнолошке сарадње између Републике Србије и Републике Словеније, 

где је Др Вучетић Тадић члан пројектног тима из Србије. 

Др Биљана Вучетић Тадић је била руководилац и један од организатора традиционалног 55. 

фебруарског последипломског течаја под називом “Актуелни проблеми у педијатрији 2023”, а у 

организацији Института за здравствену заштиту мајке и детета Србије “Др Вукан Чупић”, који је 

одржан од 27.02. до 01.03.2023. године. 

Др Биљана Вучетић Тадић је члан педијатријске секције Српског лекарског друштва и 

Међународне лиге за борбу против епилепсије.  

 

 

ТАБЕЛА СА РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА  

 

Ознака групе 
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резултата 

(М) 

Број 
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21 
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21 

0.6 

Укупно  59 
107.1 

 

    

 

 

ДЕЛАТНОСТ НА ОБРАЗОВАЊУ И ФОРМИРАЊУ НАУЧНИХ КАДРОВА 

Др Биљана Вучетић Тадић била је ментор за два дипломска рада: 

-  студент Александар Савчић (212/17) „Ретов синдром“ – одбрањен 08.09.2023. године  

- студенткиња Милица Игњатовић (497/17) „Неурофибромазоза“, одбрањен 26.10.2023. године.  

Такође, била је ментор  два студенска рада:  

-„Анализа исхода за дјецу прегледану у пријемној амбуланти терцијарне педијатријске установе 

због губитка свијести“ (студент Милена Пеличић)  

- „Епилепсија код деце са малформацијама кортикалног развоја“ (студент Милица Шошо).  

Такође је била члан Комисије за одбрану дипломских радова:  

-кандидат Долаш Никола (178/16), тема: „Узроци хроничне бубрежне болести код деце“, 

12.07.2022. године,  

-кандидат Милосављевић Милица (446/16), тема: „Фенилкетонурија“, 26.09.2022. године,  

-кандидат Кнежевић Марија (459/16), тема: „Новорођенче са интраутерусним застојем у расту“, 

27.09.2022. године  

-Ранковић Анастасија (423/18), тема: „Бактеријски менингитис – дијагноза, терапија, 

комоликације“, 30.09.2024. године. 

 

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ  



 

Детаљним увидом у приложену документацију, може се закључити да је др Биљана Вучетић 

Тадић показала изузетно интересовање и способност за бављење научноистраживачким радом у 

области педијатријске неурологије, што је резултовало бројним публикацијама у међународним и 

националним часописима. Др Биљана Вучетић Тадић је као аутор или коаутор публиковала 

укупно 64 научна рада који су целини објављени у часописима националног и међународног 

значаја међу којима би нарочито требало истаћи 6 радова у врхунском међународном часопису из 

категорије М21, 5 радова у истакнутим међународним часописима из категорије М22 и 9 радова 

међународним часописима из категорије М23), као и бројна саопштења са националних скупова 

која су штампана у целини (44) и саопштења са националних (8) и међународних скупова (27) 

штампаних у изводима.  

Већи део поменутих публикација је настао у склопу вишегодишњег ангажмана 

кандидаткиње у клиничком и научноистраживачком раду, током којег је одлично савладала 

методологију научноистраживачког рада и показала висок смисао за тимски рад. Разматрајући 

досадашњу истраживачку активност кандидата др Вучетић Тадић, можемо закључити да се ради о 

квалитетном истраживачу чији се квалитет огледа не само кроз публиковање резултата у 

најутицајнијим научним часописима из области педијатријске неурологије и великој цитираности 

објављених радова, већ и у чињеници да су истраживања проистакла из њене клиничке праксе и да 

имају огроман практични значај, јер су у нашој земљи допринели побољшању лечења 

педијатријских болесника са епилепсијом. 

Аутор je и коаутор (од којих је  и цитирани су 279 пута (без самоцитата и цитата коаутора), 

укупни импакт фактор 34.88, просечни импакт фактор 2.49, Хиршов индекс 9, извор је 

www.scopus.com. на дан 15.01.2025. године. 

На основу квалитета објављених радова и процене способности кандидата за самостално 

учешће у научноистраживачком раду, мишљења смо да др Биљана Вучетић Тадић испуњава све 

услове предвиђене Законом о научноистраживачкој делатности и Правилником о поступку, 

начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача 

МНТР РС за реизбор у звање научни сарадник у области педијатрије, и предлажемо Научном 

већу Медицинског факултета Универзитета у Београду да др Биљану Вучетић Тадић изабере у ово 

звање. 

 

 

У Београду, 20.03.2025. године 
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Проф. Др Ана Протић 

 

 

________________________________________ 
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